3. AK – חוצה זווית של משולש ABC. P, Q נקודות על שני חוצי הזוויות האחרים (או המשכיהם) כאלה ש PA = PK , QA = QK. 

הוכח כי (PAQ = 90° - 1/2(A.
פתרון. ניקח מעכל חוסם של משולש ABK, ונסמן את אמצע הקשת AK ב-M. 

אז ברור שזוויות ABM, MBK שוות כי הן נשענות על קשתות שוות באותו מעגל, לכן M נמצאת על חוצה הזווית של זווית ABC.

מצד שני KM = AM לכן M מקיים את כל התכונות של נקודה P. התכונות מגדירות את נקודה P באופן יחיד (בתור חיתוך של שני ישרים לא מקבילים – חוצה זווית של B ואנך אמצעי של AK). לכן P זה בעצם M. 

מכאן שתי מסקנות:

1. P ו-B נמצאים בצדדים שונים של הישר AK.

2. הזווית PAK שווה למחצית זווית B (הרי PBK נשענת על אותה קשת).
באופן דומה, הזווית QAK שווה למחצית זווית C ונמצאת באותו צד של הישר AK.
לכן 

(PAQ = (PAK + (QAK = (B/2 + (C/2 = (180° - A)/2 = 90° - A/2

